

Denumirea canalului media: **Diez.md**, <https://diez.md>

Titlul știrii: **Medalie de aur pentru USMF „Nicolae Testemițanu” la Campionatul Național Universitar de volei feminin**

Data publicării: **01.03.2022**

Categoria: **educație**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: **Echipa Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” a raportat victorie absolută în Campionatul Național Universitar - 2022 la volei feminin.**

Link:<https://diez.md/2022/03/01/medalie-de-aur-pentru-usmf-nicolae-testemitanu-la-campionatul-national-universitar-de-volei-feminin/>



imi place 4 Dis Tweet Сохранить Нравится Класс 0

Echipa Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” a raportat victorie absolută în Campionatul Național Universitar - 2022 la volei feminin.

Universitatea a devenit triplă campioană la această probă printre instituțiile de învățământ superior din Republica Moldova, potrivit rezultatelor înregistrate în ultimii trei ani consecutiv.

Seleționata feminină de volei și-a demonstrat încă o dată întâietatea, înregistrând trei victorii consecutive în meciurile cu reprezentantele: Academiei de Studii Economice a Moldovei – cu scorul de 3:0, Universității Tehnice a Moldovei – cu 3:0 și Universității de Stat de Educație Fizică și Sport – cu 3:1. Meciurile s-au disputat în Complexul Sportiv Universitar din Campusul studentesc în perioada 22-24 februarie curent.



Rezultatele remarcabile au fost înscrise în palmaresul sportiv de către următoarele coechipiere: Adina Iapiev, Inga Ceaglei, Maria-Magdalena Pojoğa, Maria Ghimciuc, Ana Nicolaev, Victoria Cîrpaç, Mădălina Tribol, Sofia Gavriușenco, Tatiana Bădărașu, Adriana Zagorschi, Eugenia Muzica, Cătălina Corniță, Diana Zaharco și Daniela Zaharco, pregătirea tactică fiind asigurată cu profesionalism de către antrenora Iuliana Popova, asistent universitar la Catedra de educație fizică.

Universitatea exprimă sincere felicitări echipei de volei feminin și le urează noi victorii! Performanța studentelor însuflă un profund sentiment de mândrie pentru universitate!

